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засідання ради професійної освіти Миколаївської області (далі -  Рада) на

ПРОТОКОЛ

тему: «Тенденції і виклики сучасного ринку праці» з питань співпраці закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти з підприємствами-роботодавцями, 
розвитку державно-приватного партнерства.
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суднобудування 
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м. Миколаїв

Присутні: Удовиченко О.О., директор департаменту освіти і науки 
облдержадміністрації, заступник голови Ради, Комісарова Л.О., заступник 
директора департаменту освіти і науки облдержадміністрації, 
Шаповалова Н.В., директор Навчально-методичного центру професійно- 
технічної освіти у Миколаївській області, члени Ради, запрошені: 
Петров А.Г., депутат Миколаївської міської ради, керівники підприємств та 
підрозділів підприємств -  соціальних партнерів, а саме: ТОВ «Сервісний 
центр «Металург»», ТОВ СП «Нібулон», ТОВ МСП «Ніка-Тера», ТДВ 
"Миколаївбудмеханізація",ТОВ Торговий дім «Югелеватор», ТОВ «Електрім 
2000», ПАТ «Миколаївський суднобудівний завод «Океан», TOB ССК 
«Миколаївська верф», ТОВ «Елеваторпромсервіс», ТОВ «Компанія 
Євровнєшторг»; директори закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ РАДИ

1. Задоволення потреб ринку праці у кваліфікованих робітниках, 
розвиток публічно-приватного партнерства та взаємозв'язок закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти (далі - заклади П(ПТ)О) з ринком 
праці Миколаївської області.

Заступник голови Ради, директор департаменту освіти і науки 
облдержадміністрації Удовиченко О.О. зазначила, що нагальним завданням 
професійної (професійно-технічної) освіти є спільна злагоджена співпраця з
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підприємствами, розвиток державно-приватного партнерства. Акцентувала 
увагу на проблемах сучасної професійної (професійно-технічної) освіти, а 
саме: втраті престижності та привабливості професійної освіти, застарілості 
матеріально-технічної бази закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти, недостатності обсягів фінансування професійної освіти, дисбалансу у 
потребі та підготовці кадрів між вищою та професійною освітою, дефіциту 
робітничих кадрів як у регіоні так і в країні через виїзд кваліфікованих 
робітників за кордон, низької соціально-економічної мотивації суспільства до 
здобуття робітничих професій тощо.

Зупинилась на питанні щодо задоволення потреб ринку праці у 
кваліфікованих робітниках, розвитку публічно-приватного партнерства та 
взаємозв'язку закладів професійної (професійно-технічної) освіти з ринком 
праці, роботодавцями в області, у тому числі, на прикладі Вищого 
професійного училища суднобудування м. Миколаєва.

Підкреслила важливість проведення модернізації закладів П(ПТ)0 з 
метою покращення якості професійної освіти, а саме відкриття навчально- 
практичних центрів на базі Вищого професійного училища суднобудування 
м. Миколаєва, Миколаївського професійного машинобудівного ліцею, 
державних навчальних закладів "Миколаївське вище професійне училище 
технологій та дизайну", "Южноукраїнський професійний ліцей",
"Первомайський професійний промисловий ліцей" та закликала директорів 
інших закладів П(ПТ)0 долучитися до створення НПЦ.

В обговоренні з питань щодо визначення потреб з підготовки 
кваліфікованих робітників, збільшення кількості професій суднобудівної 
галузі тощо взяли участь члени Ради: Онищенко Л.М., заступник голови 
Миколаївської обласної ради профспілок, Матвійчук О.А., директор 
Миколаївського професійного машинобудівного ліцею, Українець В.М., 
директор Новоодеського професійного аграрного ліцею, голова осередку 
Всеукраїнської асоціації працівників професійно-технічної освіти у 
Миколаївській області, Машков О.В., директор Миколаївського професійного 
ліцею будівництва та сфери послуг та запрошені: Ромадіна О.В., начальник 
відділу з підбору персоналу ТОВ СП «Нібулон», Дворнік А.А., заступник 
начальника порту ТОВ МСП «Ніка-Тера», Степанчук І.О., начальник відділу 
обліку ТОВ «Сервісний центр «Металург». Роботодавці висловили готовність 
продовжити співпрацю із закладами професійної (професійно-технічної) 
освіти області.

2. Комісарова Л.О., заступник директора департаменту освіти і науки 
облдержадміністрації поінформувала присутніх про план обсягів 
регіонального замовлення 2019 року на підготовку у закладах професійної 
(професійно-технічної) освіти області робітничих кадрів у порівнянні з 
попередніми роками. Наголосила на необхідності активної участі закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти у проектах, мікропроєктах, у 
проекті "Освіта. Професія. Кар'єра", конкурсі «Вінтажна кухня» з метою 
виявлення та підтримки обдарованої молоді.

Зауважила на процесі модернізації (реорганізації) мережі закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти у 2019 році, створенні центрів 
професійної досконалості, критеріїв їх відбору з метою формування сучасного



освітнього середовища та необхідності надання відповідних пропозицій від 
закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

Акцентувала увагу на створенні навчально-виробничого кластеру між 
департаментом освіти і науки облдержадміністрації, підприємствами та 
закладом вищої освіти, а саме на питанні: про підготовку укладання 
меморандуму про співпрацю у формі кластера між департаментом освіти і 
науки облдержадміністрації, провідними підприємствами Миколаївщини та 
Миколаївським національним аграрним університетом.

Зазначила, що таке започаткування сприятиме об’єднанню зусиль у 
напрямку системного, конструктивного, взаємовигідного співробітництва, 
залучення додаткових ресурсів для розвитку професійної (професійно- 
технічної) та вищої освіти, підвищенню якості підготовки кваліфікованих 
кадрів для реалізації єдиних підходів щодо організації та проведення 
теоретичної, практичної підготовки здобувачів освіти та їх працевлаштуванню 
після завершення навчання.

В обговоренні взяли участь члени Ради: Полеха В.С., голова 
Миколаївської обласної організації Всеукраїнської профспілки працівників і 
підприємств торгівлі, громадського харчування та послуг, Прудник О.О., 
голова профспілки працівників агропромислового комплексу Арбузинського 
району, депутат Арбузинської районної ради, Шпиль О.О., генеральний 
директор Миколаївської обласної організації роботодавців "Промисловці та 
підприємці Миколаївщини", Щеглов В.С., начальник відділу кадрів 
Державного підприємства "Науково-виробничий комплекс
газотурбобудування "Зоря"-"Машпроєкт".

УХВАЛИЛИ:
1. Провести моніторинг потреб підприємств-роботодавців у 

робітничих кадрах.
2. Розглянути можливість щодо створення кластеру для підготовки 

висококваліфікованих робітничих кадрів між департаментом освіти і науки 
облдержадміністрації, провідними підприємствами Миколаївщини та 
Миколаївським національним аграрним університетом.

3. Закладам професійної (професійно-технічної) освіти надати 
пропозиції щодо здійснення модернізації (реорганізації) мережі закладів

Ю. ВІННІК

досконалості. 
О" осіб.




